



扫一扫
更多精彩活动和免费礼品等你来



本报综合消息 中国选手丁俊晖当地时间15日在斯诺克大师赛首日比赛中,以6:3击败英格兰选手威尔逊,终于摆脱了连续5年在该赛事中“一轮游”的阴影。另一位中国选手梁文博关键时刻打丢黑球,将眼看就要到手的胜利拱手让给了6届冠军奥沙利文。

丁俊晖上次在大师赛上赢球还是在2011年,那年他赢得了冠军。2012年以来,他连续5年止步首轮。15日对阵世界排名第16位的威尔逊,他终于找回久违的状态,连赢3局以3:0领先。

尤其值得一提的是,他在第二局差点打出147满分,但是当连续

打入15个红球和15次黑球后,他叫黄球未能走到位,无法将球打入中袋,最后这一局停留在120分。

威尔逊之后连下两局将比分追成2:3,但丁俊晖随后单杆打出73分和65分,将优势扩大到5:2,再赢得一局就可以锁定胜利。威尔逊单杆轰出106分后,比分变成3:5,丁俊晖再也没给对手机会,轻松拿下第九局,以6:3获胜。

获得这场久违的胜利后,丁俊晖笑容满面,他说:“我打得很顺手,尽管错过了一个147。我知道在大师赛上,每个对手都很强,我需要抓住每个得分机会。”

他还说:“获胜的感觉真好,我

终于在这个场地上赢得了一场胜利,连续输掉5个第一轮后,我非常想赢,练得也很刻苦。”

丁俊晖第二轮的对手是2号种子宾汉姆和老将乔·佩里之间的胜者。

当天的揭幕战中,梁文博对阵“火箭”奥沙利文,在以2:4落后的的情况下,连胜3局,以5:4领先。第10局比赛中,他抓住机上手,将比分追成49:55,这时台面上只剩一粒黑球,他只要打进就能以56:55获胜,但他意外将球打丢。奥沙利文将停在袋口的黑球轻松打进,以62:49将比赛拖入决胜局。最后一局中,奥沙利文占据绝对优势,单杆轰出121分,以6:5晋级八强。

三个月禁令解除

刘诗雯正式回归国乒

本报综合消息 因主观畏难情绪较重而受到队内禁赛处罚的刘诗雯16日正式回归中国乒乓球女队参加训练,这意味着国乒对“小枣”的三个月禁令已经解除,国乒女队主教练孔令辉在接受记者电话采访时证实了这一消息。

现世界排名第二的刘诗雯缺席了2016年10月在美国费城举行的女子世界杯乒乓球赛。一个月后,国乒宣布暂停刘诗雯近期国际比赛的参赛资格,原因是其“主观畏难情绪较重,人一直处于消极状态”,刘诗雯也因此缺席了年底举行的国际乒联世界巡回赛总决赛。受到国乒队内停赛处罚后,刘诗雯将主要精力投入到乒超联赛中,她帮助武汉安心百分百队获得乒超联赛女团冠军。

国乒女队于本月3日在北京集结参加冬训。据孔令辉透露,刘诗雯在月初队伍报到时就在全体队员面前读了一份对此事的认识,但当时教练组感觉刘诗雯的认识程度还不够,因此让她静下心来,再去认真思考一下这件事上自身到底出现了什么问题。慢慢平静下来后,刘诗雯一直积极地找教练沟通,又重新写了一份认识,一再表态希望能够回国家队,并于14日在全队面前再次读了一遍。经过检验,教练组认为达到了对刘诗雯的警示效果,因此在16日让其正式归队参加训练。

“这件事到现在已经三个月了,从刚开始她对教练组处罚的不理解

和纠结,到联赛期间通过微信、短信以及当面沟通,她对此事的认识逐渐深刻,也确实认识到自身的错误。”孔令辉表示,刘诗雯当时身体确有些不适,出现了发烧症状,但此后已经退烧,再加上奥运会后没有系统训练,出现了畏难情绪,担心在世界杯上表现不佳,导致最终放弃参赛。

“从国家队管理的角度来讲,不管奥运冠军还是普通运动员,在国家队做出决定时,除非有不可抗拒因素可以不去,一般情况下需要服从队伍安排,当时她没有做出正确的选择。现在回想起来,她本人的问题更多一些,但奥运会结束后教练组和她的沟通确实也少了一些,造成了此事的发生。”孔令辉说。

在此事的处理上,孔令辉将更多目光对准了2020年东京奥运会。“最主要还是警示她自己,要以一个什么样的姿态去面对东京奥运会。新的奥运周期备战工作不容乐观,下届东道主日本有几个年轻运动员不断成长,大赛经历也比较多,我们要有较强的忧患意识,届时丁宁30岁、刘诗雯29岁,她们能不能同时出现在东京奥运会的赛场上,现在还是一个未知数。作为队伍来讲,肯定会尽可能延长她们的运动生涯,继续为国征战。”

据孔令辉透露,刘诗雯将不会参加2月举行的国际乒联卡塔尔公开赛,因为报名时间是在1月3日,但她肯定将参加4月的亚洲锦标赛。

孔令辉还介绍说,为备战今年5



月底6月初在德国杜塞尔多夫举行的世乒赛单项赛,国乒直通比赛初步定在3月初举行,共有12名队员参加,女子方面是上周一队大循环比赛中产生的6名队员,分别是丁宁、刘诗雯、朱雨玲、武杨4名主力,以及中层选拔出来的两名队员。

日本邀请中韩联合申办世界杯?
足协:暂没听说

本报综合消息 近日有外媒报道,日本足协计划邀请中国与韩国共同申办2030年世界杯。16日记者就此事采访了中国足协,足协权威人士表示并不知情。

根据外媒的报道,日本原计划单独申办2030年世界杯,但根据国际足联的计划,从2026年起世界杯的参赛规模将从原有的32支扩军至48支,这对承办能力提出了更高的要求,而以日本现有的能力将无力单独申办。在外媒看来,中国与韩国均是理想的合作伙伴。

记者就此事询问了中国足协权威人士,得到的回应是“暂没听说”。

日本与韩国曾联合举办2002年世界杯,该届世界杯也是中国国家男足到目前为止唯一的一次世界杯正赛经历。

威少哈登奉献“三双”雷霆火箭双双获胜



本报综合消息 在当地时间15日进行的NBA常规赛中,雷霆当家球星威斯布鲁克拿到了个人本赛季的第20次“三双”,帮助球队客场122:118险胜国王。火箭队在客场137:112大比分战胜网队,结束两连败。

面对国王,当日大部分时间里都保持领先的雷霆在最后时刻险些被对手翻盘。在比赛还剩2分钟时,雷霆仍握有两位数的优势。随后,国王队不断迫近比分,在比赛还剩不到20秒时将分差追至只差2分。但奥拉迪波稳定的罚球以及威斯布鲁克抢断后的上篮得手粉碎了对手翻盘的希望,雷霆最终以122:118取胜。

本场比赛,威斯布鲁克又一次成了球队获胜的功臣,交出了36分、11个篮板和10次助攻的“三双”答卷。

此前遭遇两连败的火箭本场比赛对阵网队。虽然网队状态不错,但火箭显然手感更热,每节至少得到30分,令网队难以招架。最终,火箭客场以一场大胜结束两连败,而网队则遭遇十连败。

火箭队哈登拿下22分,并有11个篮板和11次助攻,戈登贡献全场最高的24分。